

1.2. Актуальні проблеми розвитку громади

№ з/п	Проблемне питання	Обґрунтування актуальності проблемного питання	Шляхи вирішення (заходи програми)
1	Неможливість визначення переліку та кількості будівель, споруд та інших об'єктів, які підлягають реконструкції, капітальному ремонту або знесенню для подальшого виготовлення проектно-кошторисної документації	У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, будівлі, споруди, інші об'єкти Волноваської МТГ потребують відновлення та капітального ремонту	Проведення моніторингу та складення реєстру пошкодженого та зруйнованого житлового фонду, об'єктів комунальної власності та іншої інфраструктури. Розробка проектно-кошторисної документації.
2	Зруйнований житловий фонд населення Волноваської МТГ	У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, житловий фонд Волноваської МТГ потребує відновлення та капітального ремонту	Капітальний ремонт багатоквартирного житлового фонду (сприяння співвласникам багатоквартирних будинків)
3	Відсутність централізованого теплопостачання в м. Волноваха	У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, потребує реконструкції система теплопостачання в м. Волноваха	Виготовлення ПКД з реконструкції системи теплопостачання;
4	Відсутність централізованого водопостачання та водовідведення в м. Волноваха	У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, потребує реконструкції система водопостачання та водовідведення в м. Волноваха	Виготовлення ПКД з реконструкції системи водопостачання та водовідведення; реконструкція системи водопостачання та водовідведення в м. Волноваха
5	Зруйноване дорожньо-мостового господарство (комунального)	У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти	Капітальний ремонт доріг комунальної власності

	значення) Волноваської МТГ	України, потребує капітального ремонту дорожньо-мостове господарство (комунального значення)	
6	Відсутність зовнішнього освітлення	У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, потребує реконструкції об'єкти зовнішнього освітлення Волноваської МТГ	Ремонт та реконструкція об'єктів зовнішнього освітлення
7	Значне пошкодження або взагалі знищення об'єктів соціальної інфраструктури (дитячі садочки, школи, стадіони, лікарні, будинки культури, бібліотеки тощо)	У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, об'єкти соціальної інфраструктури Волноваської МТГ потребують відновлення та капітального ремонту	Реконструкція, капітальний ремонт та відновлення об'єктів соціальної інфраструктури громади. Проведення відновлювальних робіт, придбання матеріальних цінностей після повного обстеження та винесення відповідних висновків
8	Відсутність матеріально-технічного забезпечення закладів освіти, лікарень та інших об'єктів соціальної інфраструктури	За час бойових дій зруйновано або викрадено всі матеріальні цінності: меблі, оргтехніка, посуд тощо.	Закупівля нового устаткування, обладнання, оргтехніки для закладів освіти, охорони здоров'я та інших об'єктів соціальної інфраструктури
9	Значне пошкодження, знищення та викрадення матеріальних цінностей комунальних підприємств та примисловості громади	За час бойових дій зруйновано або викрадено всі матеріальні цінності: обладнання, механізми, техніка, транспортні засоби тощо	Придбання обладнання, механізмів, техніки, транспортних засобів та іншого для потреб комунальних підприємств та примисловості громади
10	Значне пошкодження або взагалі знищення будівель сільськогосподарського призначення підприємств громади, викрадення	У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, об'єкти сільськогосподарських підприємств	Реконструкція та капітальний ремонт сільськогосподарських будівель для утримання тварин, зерносховищ, ангарів тощо. Придбання сільгосптехніки.

	сільськогосподарської техніки	Волноваської МТГ потребують відновлення та капітального ремонту	
11	Приведення наявних захисних споруд цивільного захисту у готовність до використання за призначенням. Відсутність в закладах освіти захисних споруд цивільного захисту (сховищ, протирадіаційних укриттів)	В умовах воєнного стану існує потреба в укритті населення від артилерійських обстрілів тощо В закладах освіти відповідно до чинних норм законодавства повинні бути обладнані захисні споруди цивільного захисту	Проведення інвентаризації захисних споруд цивільного захисту. Здійснення організації заходів щодо забезпечення готовності захисних споруд. Виділення коштів з місцевого бюджету ВЦА для обладнання захисних споруд цивільного захисту
12	Обстеження територій громади на предмет наявності боєприпасів та вибухових речовин та їх розмінування.	В умовах ведення бойових дій на території громади існують місця, на яких є в наявності не вилучені боєприпаси та вибухові речовини.	Організація обстеження територій на предмет наявності боєприпасів та вибухових речовин та їх розмінування
13	Своєчасне реагування, попередження, запобігання та ліквідація наслідків нещасних випадків при виявленні боєприпасів та вибухонебезпечних предметів.	В умовах ведення бойових дій окремі території не розміновані від артилерійських мін та інших вибухонебезпечних предметів. У зв'язку із цим існує вірогідність нанесення шкоди здоров'ю та життю місцевого населення.	Відпрацювання надійного механізму реагування Волноваської міської військово-цивільної адміністрації, підрозділів ДСНС, Міністерства оборони України щодо обстеження та розмінування територій від боєприпасів та інших вибухонебезпечних матеріалів.
14	Своєчасне оповіщення населення громади про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації.	В умовах ведення бойових дій, виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного, воєнного характеру виникає потреба для розробки оптимальної системи організації і порядку оповіщення населення.	Визначення необхідності відновлення або впровадження нових систем оповіщення. Реалізація заходів щодо проведення модернізації діючих систем оповіщення або побудови нових систем оповіщення.

15	<p>Поводження з твердими побутовими відходами на території Волноваської міської територіальної громади</p>	<p>Військові дії, зокрема, посилили проблему поводження з відходами. До традиційного побутового сміття додалися залишки військової техніки, будівель, споруд та елементів інфраструктури, утилізація яких вимагає додаткових потужностей і неможлива без попереднього ретельного розмінування території і очищення її від боєприпасів.</p> <p>Збільшення обсягів безконтрольного утворення ТПВ та їх хаотичне складування без подальшої переробки має суттєвий негативний вплив на навколишнє природне середовище</p>	<p>Безпечна утилізація залишків військової техніки, зруйнованих будівель, споруд та елементів інфраструктури, впровадження раціонального використання і зберігання відходів виробництва та побутових відходів на території громади</p> <p>Завершення реконструкції регіонального полігону твердих побутових відходів площею 10 га, розташованого в південно-східній частині м.Волноваха, Донецької області;</p> <p>Впровадження роздільного збору ТПВ на території Волноваської міської територіальної громади</p>
16	<p>Відсутність наявної нормативної грошової оцінки земель населених пунктів</p>	<p>Проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів дасть можливість забезпечити реалізацію правових відносин, які виникають з приводу відчуження земельних ділянок, у тому числі їх передачі у спадщину, міни, дарування, купівлі-продажу земельних ділянок та прав на них, є встановленим законодавством засобом для визначення ставок земельного податку та орендної</p>	<p>Виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Волноваської ТГ.</p>

		<p>плати, ціноутворення, визначення втрат сільськогосподарського та лісгосподарського виробництва, розробки показників та механізмів економічного стимулювання раціонального використання та охорони земель.</p> <p>Відсутність нормативної грошової оцінки земель не дає можливості територіальній громаді реалізувати свої регулятивні повноваження, на підставі створення економічних умов та стимулів раціонального використання земель що створить необхідні умови для формування фінансово-економічної бази населених пунктів за рахунок справляння плати за землю та орендної плати за землю.</p>	
17	Відновлення роботи ЦНАП Волноваської міської ВЦА та підключення до державних реєстрів	Після деокупації території питання щодо якісних та швидких адміністративних послуг стане дуже нагальним та вимагатиме миттєвого вирішення	Забезпечення необхідним устаткуванням робочих міст працівників (у випадку зникнення, крадіжки, знищення чи псування), вирішення організаційних питань та підключення до державних реєстрів.
18	Організація надання соціальної послуги стаціонарного догляду	В громаді мешкає біля 40 осіб похилого віку, які втратили здатність до самообслуговування та осіб з інвалідністю, які потребують	Відкриття відділення стаціонарного догляду у складі територіального центру Волноваської міської територіальної громади або укладення відповідного

		стороннього догляду, побутового обслуговування, медичної допомоги та яким не протипоказане надання соціальної послуги стаціонарного догляду.	договору на надання соціальної послуги стаціонарного догляду з територіальної громадою, в якій функціоную відповідне відділення територіального центру
19	Відсутність власного приміщення Центра комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю	Центр перебуває в приміщенні КЗ Волноваський районний краєзнавчий музей м. Волноваха з вересня 2019 року. Станом на 24.02.2022 року Центр відвідували близько 10 дітей. Працювало дві групи для денного перебування дітей з інвалідністю - ранньої та соціальної реабілітації.	Розміщення Центру в спеціально побудованому або пристосованому приміщенні, що відповідає державним будівельним нормам і правилам, санітарним нормам і правилам, протипожежним вимогам, техніці безпеки, з усіма видами комунального благоустрою
20	Відсутність картографічних матеріалів	Пошук, перегляд, копіювання та роздрукування відомостей про земельні угіддя - дасть можливість виявити земельні ділянки, за рахунок яких можна отримувати кошти до бюджету громади від передачі їх в оренду.	Виготовлення картографічних матеріалів (карт, схем, тощо)
21	Відсутність інформації по земельним ділянкам за межами населених пунктів	Дасть можливість виявити земельні ділянки, за рахунок яких отримувати кошти до бюджету територіальної громади у вигляді орендної плати та земельного податку.	Виготовлення технічної документації з інвентаризації земель комунальної власності різних категорій використання (землі сільгосп., водного фонду, лісового фонду тощо).

22	Відсутність встановлених меж адміністративно-територіальної одиниці	Сприятиме належному оподаткуванню територій та встановленню оптимальних розмірів орендної плати за використання земельних ділянок різного цільового призначення	Виготовлення технічної документації по встановленню меж населених пунктів територіальної громади.
23	Відсутність землевпорядних документів на водні об'єкти	<p>Дасть можливість визначити охоронні території водоохоронних зон та прибережних смуг та встановити режим використання даних територій.</p> <p>Відсутність проєктів землеустрою щодо встановлення прибережних смуг та природоохоронних зон не дозволяє належним чином реалізувати обмеження щодо використання земель у межах водоохоронних зон та прибережних захисних смуг, передбачених діючим законодавством та здійснювати ефективний контроль за їх дотриманням.</p>	Виготовлення проєктів землеустрою з встановленням охоронних зон.
24	Охорона атмосферного повітря на території Волноваської міської територіальної громади	Стан повітря на території Волноваської міської територіальної громади погіршується через бойові дії у	До проєктів відбудови зруйнованих війною населених пунктів Волноваської міської територіальної громади, зокрема міста Волноваха, після усіх

		<p>прямий та непрямий способи. Прямий вплив бойових дій – це детонування снарядів, використання артилерійської зброї та авіабомб. Непрямий вплив бойових дій – це пожежі в екосистемах, вибухи нафтобаз, атаки на промислові об’єкти тощо. Внаслідок таких подій відбуваються викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин, які шкодять здоров’ю людей, як-от пилу, діоксиду сірки, оксиду вуглецю, діоксиду азоту та свинцю, та інше.</p>	<p>стабілізаційних заходів вважаємо за необхідне закласти кошти на встановлення автоматизованих станцій контролю якості повітря. Адже стан повітря має безпосередній вплив на здоров’я та добробут мешканців.</p>
--	--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------